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Про книгу

Пенні - шістнадцять, тож, як і в багатьох підлітків, її життя не таке просте, як
видається. Дівчина захоплюється фотографією, має найкращого друга
Елліота, та не може порозумітися з однолітками.   

Про свої розчарування, конфузи, стосунки з хлопцями та панічні атаки вона
чесно й відверто розповідає у своєму блозі під ніком Дівчина Онлайн. А тоді
весь світ наче змовляється проти неї. І Пенні разом з родиною та Елліоттом
втікає на Різдво до Нью-Йорка, де раптово закохується. Це найромантичніше
Різдво у її житті, проте невдовзі дівчина опиняється в епіцентрі мережевого
скандалу...   

Дебютний роман британської фешн-блогерки, ютуберки та письменниці Зої
Заґґ «Дівчина онлайн», який вийшов у листопаді 2014 року, побив рекорд за
перший тиждень продажів. На сьогодні авторка написала про Пенні вже три
книги, які, безсумнівно, завоюють визнання і в українських читачів.



 

Рік тому... 
 
22 листопада 

 
Привіт, світе! 

 
Я вирішила почати блог. 

 
Цей блог. 

 
Ви можете запитати: чому? 

 
Знаєте те відчуття, коли ви трусите бляшанку коли, а потім 
відкриваєте її, і вона вибухає й заливає все навколо? Саме 
так я почуваюся зараз. Так багато всього хочеться сказати, і 
все це нуртує всередині, але я не настільки впевнена в собі, 
щоб озвучити це. 

 
Якось тато радив мені почати щоденник. Він казав, що вести 
щоденник — чудовий спосіб висловлювати потаємні думки. 
Він також казав, що було б чудово повернутися до цих записів, 
коли я виросту — це дозволить мені «по-справжньому 
цінувати підліткові роки». Гмм, очевидно, підлітком він був 
давно і забув, на що це справді схоже. 
 
Я таки прооувала писати щоденник. 1 одужала три записи, 
поки 

 
Сьогодні дощило, і моїм новим черевикам гаплик. Дженні 
мала намір прогуляти математику. Але не прогуляла. У 
Джона Баррі на природознавстві текла кров із носа, бо він 



 

штрикав туди олівцем. Я сміялася з нього. Його це не 
вразило. Незручна ситуація. Добра-ніч. 
 
Точно не Бріджит Джонс, правда? Більше схоже на «мені 
ліньки». 
 
Думка писати щось самій собі в щоденнику справді видається 
мені трохи безглуздою. 
 
Я хочу відчувати, що хтось десь зможе прочитати те, що я 
мушу сказати. 
 
Ось чому я вирішила почати цей блог: щоб мати змогу казати 
саме те, що я хочу, коли хочу і як хочу — комусь. І не 
хвилюватися, чи те, що я скажу, звучатиме круто, чи я 
виглядатиму по-дурному, чи втрачу через це друзів. 
 
Ось чому цей блог анонімний.  
 
Тож я цілковито можу бути сама собою.  
 
Мій найкращий друг, Вікі (це, звісно, не справжнє його імʼя — я 
не можу назвати його справжнє імʼя, бо це вже не буде 
анонімно), сказав би: той факт, що я мушу бути анонімом, аби 
бути собою, — це «епічна трагедія». Але що він знає? Він не 
тінейджерка, яка має купу проблем і переймається всім 
навколо. (Насправді він — тінейджер із проблемними 
батьками, але це вже геть інша історія.) 
 
Іноді я думаю про те, чи я так усім переймаюся саме тому, що 
я — тінейджерка. Погляньмо — є ціла купа приводів 
перейматися. 
 



 

Топ-10 причин тінейджерських хвилювань 
 
1.​ ﻿﻿﻿Ти завжди мусиш виглядати бездоганно. 

 
2.​ ﻿﻿﻿При цьому твої гормони казяться, 

 
3.​ ﻿﻿﻿Перетворюючи цей час на найбільш прищуватий за все 

життя (що абсолютно унеможливлює пункт Nº 1). 
4.​ ﻿﻿﻿При цьому ти нарешті можеш купувати шоколад, коли тобі 

заманеться (що лиш погіршує пункт Nº3). 
 

5.​ ﻿﻿﻿Раптом усі починають перейматися тим, що ти вдягаєш. 
 

6.​ ﻿﻿﻿І твій одяг також мусить бути бездоганним. 
 

7.​ ﻿﻿﻿Потім виявляється, що ти маєш знати, як позують 
супермоделі, 

 
8.​ ﻿﻿﻿Щоб робити щоденні селфі, 

 
9.​ ﻿﻿﻿Які ти маєш викладати у соцмережі, щоб бачили всі твої 

друзі. 
 
10.​ ﻿﻿﻿﻿Ти маєш бути страшенно привабливою для протилежної 

статі (тоді, як маєш справу з усім перерахованим!). 
 
А тепер уявіть мене: я театрально зажурено зітхаю з цього 
приводу. 
 
Але ж я точно не єдина дівчина, яка так почувається? 
 
Маю таку потаємну мрію, що всі дівчата почуваються 
точнісінько, як я. 



 

Можливо, одного дня, коли ми всі зрозуміємо, що почуваємося 
однаково, то перестанемо вдавати когось, ким не є. 
 
Це було б чудово. 
 
А до того дня я буду справжньою в цьому блозі. І 
несправжньою у «справжньому» житті. 
 
Я маю намір говорити те, що хочу сказати, і було б справді 
класно, якби ви (хоч хто ви є) приєдналися до мене. 
 
Це може бути наш куточок інтернету, де ми чесно можемо 
поговорити про те, що означає бути тінейджером, не вдаючи з 
себе тих, ким ми не є. 
 
А ще я люблю фотографувати (хіба ж ви не любите те, як на 
фото застигають у часі памʼятні моменти? Прекрасні заходи 
сонця, дні народження, кексики з солоною карамеллю і 
товстим шаром помадки...), тож викладатиму ще й купу фоток. 
Але серед них точно не буде селфі, з міркувань анонімності. 
 
ОК, гадаю, наразі це все. Дякую, що прочитали (якщо хтось 
справді читав!). Напишіть у коментарях, що ви думаєте про 
це. 
 
Дівчина Онлайн іде в офлайн ххх 
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